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                                                       P1
一、選擇題：每題4分，共40分
(　　)  1.下列敘述何者錯誤?
(A) 0是任意整數(0除外)的倍數
(B) 1是任意數的因數
(C) 每一個大於1的整數至少有2個正因數，就是1和本身
(D) 20的正因數個數比21的正因數個數少
(　　)  2.下列敘述何者正確?
(A)1不是質數也不是合數
(B)所有偶數皆為合數
(C)所有質數皆為奇數
(D)2是偶數，所以2不是質數
(　　)　3.已知四位數6□89為9的倍數，另一個3△42為11的倍數，則△□?
(A)1   (B)2   (C)3   (D)4
(　　)　4.若甲、乙為兩正整數，若甲數，且(甲數,乙數)，則乙數可能為下列哪一數? (A)175  (B)105  (C)140  (D)210
(　　)　5.若甲數為負整數，且     ，則滿足此條件的甲數有幾個?
(A)3  (B)4  (C)5  (D)6
(　　)　6.  8  與下列何者不相等?
(A)  (B)  (C) (D)
(　　)　7.在1~50的50個正整數中，先將50的正因數全部刪除，再將剩下的整數由小到大排列，求第8個數為多少?  (A)9   (B)11   (C)12   (D)13
(　　)　8.有一段緞帶長 公尺，阿美第一次用掉全長的 ，第二次用掉剩餘的  ，則下列哪一個算式可以表示最後剩餘的緞帶長?
(A)    (B)   (C)    
(D)
(　　)　9.志清做一題兩數相除的計算題，不小心將號看成號，若沒有其他計算上的錯誤算出的答案是 ，已知原來的被除數是，則原來兩數相除的正確答案為多少?
(A)  (B)  (C)  (D)
                                                                                            
(　　)　10.比較a ，b，c  的大小，下列何者正確?                 P2
(A)  (B)  (C)  (D)
二、填充題：每題4分，共40分
1. 若3415為2的倍數，也是3的倍數，則□        
2. 小明將30到50之間的質數相加時，其中有一個質數漏掉了，得知和為158，則小明漏掉的質數為        
3. 若1435□是11的倍數，則□        
4. 有一塊長方形的布長63公分，寬45公分，把它剪成數個大小相同的正方形，則每一塊的最大面積為        平方公分
5. 計算        
6.若 乙 ，若40為乙的因數，但75不為乙的因數，則b        
7.計算          
8.計算         
9.將 公斤的麵粉，每  公斤裝成一袋，每袋都需裝滿，若最多可裝a袋，且最後麵粉剩下b公斤，則         
10.求        
三計算題：每題5分，共20分，請寫出計算過程，才給分。
1.計算        
2.甲、乙、丙三人同時同地出發，依同方向繞周長1980公尺的圓形池塘騎腳踏車，每分鐘甲騎330公尺，乙騎198公尺，丙騎110公尺，則
(1)幾分鐘之後三人會在原出發點會合?(3分)
(2)承(1)此時丙已經騎多少圈?(2分)
3.有一個四位數7□25，其標準分解式為且皆為不等於0的正整數，求
4.老師將鉛筆123枝，小刀62枝，分給全班同學，每人得到的鉛筆和小刀的數量都相同，最後剩下3枝鉛筆，2枝小刀，若全班學生人數小於50人，大於20人，問該班人數有多少人?
